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I'padpuk pyHKImm y = 5x* moaydaercs

pacTshkeHueMm 'Paduxa dymximay = x*
OT ocn Ox BAOADb OCI .. Oy B 5 pa3,

m Ipadpux pyukmumy = x* moaydaercs

2

oKaTueMm nKa QYHKIIIN Y = X

K on Ox BAOADb OCH1 ov B 3 pas3a.



m I'paduxk pyskimm y = - 3x
cMMeTpudeH rpadpuky QyHKIN
y = 3X iTeabHO ocn OXx.
m I'padpux pysukmn y = 0,1x* cummerpuuen rpapuky GyHKImm

oTHOCUTEeAbHO ocu Ox.

Y=-01x
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* Mapa6ona, nonyyeHHas u3 napabosnbl y = 0,5x°

cCABUIOM Ha

2,5

€eANHULbI

| BHU3

rpanMKoM PYHKLUMUMN |, _ (52 55

, AIBNISieTCA




C N

e

y=x
T

2

m IlapaGoaa, moayyenHas u3 mapadoAabl

CABUTOM Ha 2,5 AVIHUIIbBL | BJIEBO

rpapukom pyHKIMM Yy =(  x+2,5

y=x’
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Cogep>xaHue

m Teopus

Kak mocrpouTts rpadmk GpyHkimm vy = f(x) + b

Kak mocrpouTts rpaduk GpyvHKIMY v = f(x + a)

Kak niocrponts rpadpuk GyHKIMM y = mf(x)

Kak niocrponTts rpadpux pyakImm y = f(kx)



y =f(x)+b

| lapasaeabHBIVI ITIEPEHOC BAOAL OCU OpAVIHAT 41>




y = f(x+a)

I lapaaaeapHbIN II€PEHOC BAOAL OCY OpAVHAT 41>
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y = mf(x), rae m>1

PactsoxkeHne ot ocn X ¢ KO9dPUIIeHTOM m

1
(OS]




y = mf(x), rae 0<m<1 .
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y = mf(x), rae m=-1
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y = mf(x), rae m<0




y = f(kx), rae k>1

Cxxatue K ocn y ¢ KoadpduimeHtom k

Y =.C0S2X
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y = f(kx), rae 0<k<l1
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y = f(kx), rae k=-1
[IpeoOpaszoBaHMe CIMMETPUM OTHOCUTEABHO OCU Y &>
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= f(kx), rae k<0
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CamocrosATeabHas padoTa

1.ITocmpoume zpadux GyHKUUU

y = —2,5sinx + 0,5 y = —0,5cos(x + g)

I1o zpaduxy nHavudume:

a) 06Aacmo 3HAMeHUT PYHKUUU; a) 00AACMb SHAYEHUT PYHKUUU;
6) npomexymxu yooieanus PyHKUUL. 0) NPOMeXYMKU 603pacmanusl PyYHKUUL.

2. Pewiume zpaguecku ypasterue

2X . 22X
COS?=-1 Sln?=1




Perrenue a

y = —2,5sinx + 0,5 AL

a)E(f)=[-2;3]; a)E(f)=[-0,5;0,5]
T T
0)f(x) yOriBaer Ha [- —+2mk; —+2mk], keZ 0)f(x) Bo3pacraet Ha [- §+2T[k; 2?n+27tk: ,keZ
ye YA
= CoS -; = bill‘;

ST

x=7+3nk,keZ x=7n+37tk,keZ
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